%

Reseni kvizu — desetinnd ¢isla, trojuhelnik

1. &ast - desetinna &isla

/1. Tfinact celych padesat dva tisicin je &islo ... . *

O 13502
O 3052
O 1352
@® 13052

Pridat individualni zp&tnou vazbu

+/ 2.Zaokrouhlete na desetiny Cislo 2,851. *
29

Pridat individualni zpétnou vazbu

v/ 3. Milan dojizdi autobusem do skoly vzdalené 11,5 km od mista bydlisté. Eva dojizdi

do $koly jen ze vzdalenosti 6,75 km. O kolik kilometr ma Milan delsi cestu nez
Eva? *

O 0375km
@® 0475km

O o0465km

Pridat individualni zpétnou vazbu

v/ 4.Kolikemje 0,22m? *

@ 22
O 22
O 220

Pridat individualni zpétnou vazbu

v/ 5.Soucin0,01.5,6jerovendislu.... *

QO s60
O os6
® 0,056

Pridat individualni zpétnou vazbu



2. ¢ast - trojuhelnik

v/  6.Souget velikosti vnitfnich Uhld v libovolném trojuhelniku je ... *

@ 180 stupnd
O 90 stupia

O 360 stupna

Pfidat individualni zpétnou vazbu

v/ 7.V A ABC urcete velikost tfetiho Uhlu y, jestlize @ = 30°15" a f = 70°45" *

O 800’
O 79240
@® 79°

Pridat individualni zpétnou vazbu

Vychozi obrazek k otazce ¢. 9

v 9.AMBCje...*

O ostrodhly
(® tupotihly

O pravouhly

PFidat individualni zpétnou vazbu



